Fizika — Ellendrzo

VIII. osztaly

A fényvisszaverodés A csoport
A tanulé vezetékneve és neve: Osztaly:
Karikdzd be a helyes valaszok elétti betiit! Pont
Homogén kozegben a fény: a) egyenesvonallan terjed
1. b) elhajlik [4]
c) gorbevonallan terjed
Holdfogyatkozasra akkor keril sor, amikor: a) a Hold a Nap és a Fold kozé kerdl
2. b) a Fold a Nap és a Hold kozé kerl [4]
c) a Nap a Fold es a Hold kozé kerdl
A beeseési sz0g:  a) abeesé fénysugar és a tiikroz6 feliilet kozotti szog
3. b) abees6 fénysugar és a visszavert fénysugar kozotti szog [4]
C) a beesO fénysugar és a beesési merdleges kozotti szog
A fényvisszaverddés torvénye szerint a beesesi sz0g : a) egyenld a visszaverddési szoggel
4. b) nagyobb a visszaverddési szognél [4]
c) kisebb a visszaverddési szognél
Ha a fénysugar merélegesen esik a feliiletre, a beesési sz6g :  a) 90°
5. b) 0° [4]
c) nem hatarozhat6 meg
A siktiikorre parhuzamosan es6 fénysugarak a visszaver6dés utan :
6. a) minden irdnyban szétszorodnak [4]
b) parhuzamosak maradnak
Ha a targy 50 cm tavolséagra van a siktiikort6l, a kép tavolsaga a tiikkortol : a) 25cm
7. b) 50 cm [4]
c) 100 cm
A gépkocsi kiils6 visszapillanto tiikre : &) homoru tikor
8. b) domboru tukor [4]
c) siktlikor
Ha a homora tukor fokusztavolsdga 30 cm, akkor a gorbileti sugara: a) 15cm
9. b) 30 cm [4]
c) 60 cm
) A siktiikorben keletkezett kép :
10 oo a) valos, kicsinyitett, forditott allasu (4]
' b) valétlan, kicsinytett, egyenes allasu
c) valdtlan, ugyanolyan nagysagu mint a targy, egyenes allasu
Ha a gdmbtikor gorblleti sugara 1 m, a fokusztavolsaga: a 1m
11. b) 2m [4]
c) 0,5m
Mely kép abrazolja helyesen a .
fénysugar sik feliiletrdl valo olp u
visszaverodését? b
12. Karikazd be a kép alatti | | [4]
o c) d)
betiit! ! !
A valdtlan kép : a) a tiikor el6tt keletkezik
13. b) a tikor mogott keletkezik [4]
c) helye nem hatarozhat6 meg
Ha a beesési sz0g 30°, a visszaverddési szog : a) 90°
14. b) 60° [4]
c) 30°
A fogorvosi tikor, amellyel a fogakat vizsgaljak : a) dombora tikor
15. b) homoru tiikor [4]

c) siktukoér




Rajzold le a tiikorre es6 fénysugarak tovabbi Gtjat !
16.
\\\\ ’
Rajzold le a tiikorre es6 fénysugarak tovabbi Gtjat !
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Ird le mely fogalmakra vonatkoznak a fényvisszaver6dést
abrazolo képen az alabbi jel6lések?
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Az adott abrén szerkeszd meg a tikor altal alkotott képet, és ird le a kép tulajdonsagait!
A kép tulajdonséagai:
I \ 1. Allasa:
19. - — 2. Nagysaga : [8]
S d / N 3. Tipusa :
Az adott dbran szerkeszd meg a tikor altal alkotott képet, és ird le a kép tulajdonsagait!
. A kép tulajdonséagai:
| I \ 1. Allasa:
20. . - : 2. Nagysiga : [8]
3. Tipusa :
Osztalyzasi kritérium: 0-29 — 1 30-49 -2 50 - 69— 3 70-84— 4 85-100 — 5

Pontok szama: /100 Osztélyzat:




